
#ЗУкраїнськимиЮнгами
йти разом з усіма колегами, які опинилися в епіцентрі війни та стикаються зі
стиранням пам'яті

Вебінар 10 Вівторок 21листопада 2023 18:00 - 19:45GMT

Колективніформиважкихвипробувань:наративи,пастки,наслідкитатерапевтичнізусилля.
Голова:Карін Фляйшер

ЗАПРОШУЮТЬСЯ ВСІ БАЖАЮЧІ

Успівпраці з GAP (Гільдія аналітичних психологів), WorldlyWise, ARAS (Архівдосліджень архетипної символіки) та Sanctus Media

Бронюйте ТУТ

Ренос Пападопулос та Лариса Козир

https://www.eventbrite.com/e/collective-forms-of-severe-adversity-narratives-traps-effects-tickets-654052096427?aff=oddtdtcreator


Ласкаво просимо.
Шановні колеги,

може бути більш своєчасним.Мало того, що триваєвійнаРосії проти України,такще й війнавІзраїлі

одному врізнихкуточках світу.
Ренос Пападопулос, наш основний доповідач, користується великим попитом у всьому світі завдяки
своєму досвіду роботи з біженцями, тими, хто зазнав катувань чи переслідувань, а також з тими, хто
пережив політичне насильство та інші великі катастрофи. Масштаби тяжких колективних
випробувань здаються такими величезними, а страждання такими тяжкими. Що миможемо
зробити, коли наші громади і наші клієнти зазнають такої надзвичайної травми? Життя Реноса було
присвяченецій роботі.Намдуже пощастило,що він прийшовпоговорити з нами.
Ренос переконаний, що ми не повинні патологізувати тих, хто пережив таку травму. Він
попереджає про небезпеку цього.Це легка пастка, вякуми можемопотрапити.Натомість,вінрозробив
Схему подолання труднощів, якашироко використовується як ресурс, в тому числі, наприклад,
ООН, і яку він використовує для навчання іншому, більш конструктивному і сприятливому
підходу.

конкретність руйнувань приголомшує, і ми вдаємося до надмірного спрощення і поляризації. Ми
втрачаємо здатність до осмислення; ми діємо; ситуації все більше застрягають, і ми втрачаємо
здатність до ефективногореагування. 1

Наш наступний вебінар присвячений темі "Колективні форми тяжких випробувань" (ЦФСА). Він не

Ренос неодноразово звертає увагу на втрату складності в ситуаціях ЦФСА. Масштабність і

та Газа. Завдяки інтернету неможливо уникнути жахів і страждань, які люди завдають одне



Лариса Козир

проявляється в перенесенні та контрперенесенні. Можливість писати роботу в умовах постійної
загрозижиттюяк на особистому, так і на колективному рівні демонструє надзвичайну стійкість наших
українських колег. Ми продовжуємобагато чому вчитися у них та з їхньогодосвіду.
Карін Фляйшер, наша голова, родом з Аргентини. Я пам'ятаю поїздку туди багато років тому і
розмову з дочкою одного зі "зниклих безвісти" з часівдержавного терору військової хунти.Мистояли під
автодорожньою естакадою, і вона сказала, що вважається, що тіла деяких "зниклих" були
поховані в бетонних колонах, що підтримують естакаду. Нещодавно Карін була
співорганізатором IX Латиноамериканського конгресу. Її презентацію "Навокзалі: Я, підвішене вколективній травмі", виголошену на Психосоціальній середі, можна безкоштовно переглянути на
YouTube.

перебувають у стані війни, особливо наших українських, ізраїльських і палестинських колег, а також

Тепло,
Кетрін Кокс
Від імені команди #WUJ
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пише нам,  Я не хочу
розкривати занадто багато про її статтю, але вона містить дуже цікавий розділ про те, як ЦФСА

Досвід спільноти, що підтримує, є важливим способом пом'якшити наслідки Колективні форми
тяжких випробувань. Будь ласка, приходьте і підтримайте всіх наших колег, які в цей час

усіх тих, хто страждає від Колективні форми тяжких випробувань.

перебуваючи в епіцентрі Колективні форма тяжких випробувань



Ренос Пападопулос та Лариса Косир
Колективні форми важких випробувань: наративи, пастки,наслідки та терапевтичні зусилля.

Особиста заява Реноса:Війни є найбільш руйнівними формами людської поведінки не лишечерез насильство, руйнування і страждання, які вонинеминучеспричиняють, але й через гротескну і поліморфну шкоду, яку вонизавдають усьому, що є унікально людським:мисленню, почуттям,моралі, цінностям, почуттю прекрасного, відчуттю святого тощо.З перших днів війни в Україні менезапрошували допомагатибагатьом групам різних фахівців, громадських працівників,священнослужителів та інших помічників, які працюють зукраїнцями всередині країни, а також в інших країнах, куди втікалиукраїнці, в тому числі на ЗФЛ. Крім того, ябрав участь у багатьохформах прямої терапевтичної допомоги - з окремими особами,сім'ями, групами українців, а також з тими, хтозними працює.Ніхто не може звикнути до безмежності болю і страждань, а такождо постійних питань про природу людської деструктивності, на якінемає відповідей. Проте, ділитися своєю людяністю може бутиєдиною дієвою протиотрутою.
Ренос К. Пападопулос, доктор філософії, професор кафедри психосоціальних та психоаналітичних досліджень в Університеті Ессекса, Великобританія. Засновникі директор "Центру травми, притулку та біженців", засновник і директор курсу магістерської та докторської програми "Допомога біженцям". Член "Центру правлюдини", "Мережі правосуддя перехідного періоду" та "Центру збройних конфліктів та кризових ситуацій" при Ессекському університеті. Почесний клінічнийпсихолог і системний сімейний психотерапевт клініки Тавісток. Практикуючий клінічний психолог, сімейний психотерапевт та юнгіанський психоаналітик, якийтакож займається підготовкою та супервізією фахівців у цих трьох сферах. Як консультант Організації Об'єднаних Націй та інших організацій, він працював збіженцями, катованими, заручниками та іншими людьми, які пережили політичне насильство та катастрофи в багатьох країнах. Він читає лекції та проводитьспеціалізовані тренінги на міжнародному рівні, а його праці перекладені 18мовами.Авторка багатьох книжок, зокрема "Вимушене переміщення. Дім, травма, стійкість та розвиток, активований негараздами", яка була перекладена тавидана українською мовою у 2023 році. 3



Про цей вебінар:
Тяжкі форми колективних негараздів (ТФКН), такі як війни, є нелише руйнівними і небезпечними, але й, завдяки своїй надзвичайноскладній структурі, створюють широкий спектр передбачуваних інепередбачуваних ефектів і наслідків. Їхні очевидні наслідкинастільки конкретні і болючі, що нас легко ввести в оману, змусившиповірити в те, що миповністю розуміємо їх і їхній вплив.
Це призводить нас до щебільш небезпечних позиційепістемологічної плутанини, по суті, забуваючи, що мине єавторами історії, а, по суті, є дійовими особами мережі надзвичайнопотужних архетипних історій, набагато більших за нас. Більше того,смертельне "архетипне випромінювання", яке випромінюютьСФКА, сприяє спрощеним і поляризованим формулюванням, щоспотворюють реальність.
Уцій презентації, використовуючи юнгіанські уявлення, а також свійаналітичний і польовий досвід, яспробую визначити деякі з цихскладнощів і розповісти про те, яквони безпосередньо впливаютьна всіх, хто бере участь у СФЦА (тобтонастраждаючих і доглядачів,коментаторів і сторонніх спостерігачів), серйозно впливаючи на нашітерапевтичні концепції та підходи, а також на нашу індивідуальнупозицію та ідентичність.
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Лариса Козир

пише Лариса:Я побачив тему наукової книги Реноса. Мені цікаводослідити, як тема втрати терапевтом власного дому,втрати нормального життя може вплинути на йогоздатність працювати в ці складні часи.Наскільки потужними можуть бути процеси колективногонесвідомого, якщо терапевт і клієнт перебувають водному полі травми? Як почуття провини українців (яктерапевта, так і клієнта) впливає на здатність жити,працювати, вірити в краще майбутнє для себе і країни?
Лариса Козир - аналітична психологиня за освітою психоаналітика та аналітичної психології. До 2014 року жила вДонецьку, але в2014 році через вторгнення російських військ на схід України переїхала до Києва, де зараз живе і працює,залишаючись зі своєю сім'єю в Києві протягом усього повномасштабного вторгнення. Її батьки та брат досі живуть утимчасово окупованому Донецьку. Лариса одружена та має 2 синів-підлітків.Лариса працює з дорослими та дітьми. Зараз вона планує свою участь у програмі Router Української Юнгіанської Асоціаціїнаступного року.
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Карін Фляйшер
Карін пише:
Війни, з усім їхнім насильством, також призводять до розривусоціальних зв'язків через вимушену міграцію, вигнання, втратублизьких і смерть. Водночас, у ці найтемніші часи, як правило,з'являються і стають сильнішими прояви солідарності тапідтримки. Як писав німецький поет Фрідріх Гельдерлін напочатку 19-го століття: "Але там, де є небезпека, зростає ірятівна сила".
Ядумаю, що проект #WithUkrainianJungians є яскравим іглибоко зворушливимприкладом цієї людської здатності творитиновежиття і новіможливості в несприятливих ситуаціях.
Для меневелика честь брати участь у цій серії зустрічей,супроводжуючи Ріно Пападопулоса, якиймає дуже великий івизнаний на міжнародному рівні досвід у сфері аналітичноїпсихології та роботи з біженцями і жертвами політичногонасильства, а також Ларису Флозир, яка, спираючись на свійбезпосередній досвід роботи в сучасній Україні, піднімаєважливі питання про наслідки цих травматичних переживаньу клінічній роботі і в самому житті.

Карін Флейшер - ліцензований клінічний психолог (Університет Буенос-Айреса), юнгіанський аналітик IAAP, тренінговийаналітик, супервізор та член-засновник Уругвайсько-Аргентинського товариства аналітичної психології (SUAPA), а такожчлен виконавчої ради CLAPA - Латиноамериканського комітету аналітичної психології. Магістр наук з танцювально-руховоїтерапії (Каліфорнійський державний університет, Іст-Бей, США). Викладає в університеті на магістерських та аспірантськихкурсах з аналітичної психології. Впровадила втілену активну уяву / автентичний рух у кількох латиноамериканських країнах,викладає на національному та міжнародному рівнях на тему "Тіло та активна уява". Вона опублікувала наукові статті вЖурналі аналітичної психології на теми, пов'язані з травмою розвитку та колективною травмою, дисоціацією,психосоматичними розладами, тілом та активною уявою.
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Як забронювати

1.
Зробитипожертву
на нашій сторінці
GoFundMe:
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ТУТ
Щоб бутимаксимально інклюзивними,
ми пропонуємо наступні мінімальніпожертви (за рейтингом Світового банку):
Високий дохід:Північна Америка, Австраліята Європа: 25 фунтів стерлінгів (стажери тамаршрутизатори: 15 фунтів стерлінгів)
Дохід вище середнього: Південна Америката Балкани: £15 (стажери тамаршрутизатори: £5)
Дохід нижче середнього: Південно-Східна Азія та Африка: £5 (стажери тамаршрутизатори безкоштовно)
Українці та ті, хто працює на передовій
разом з українцями: Вільні
Ізраїльтяни та палестинці: вільні

ТУТ

2.
Замовляйте квиток
•
Ренос Пападопулос таЛариса
Косир

Вебінар 10: Листопад

https://shorturl.at/jkouP
https://www.eventbrite.com/e/collective-forms-of-severe-adversity-narratives-traps-effects-tickets-654052096427?aff=oddtdtcreator


Записи
Всі вебінари записуються.
Вебінари завждидоступніанглійською та українською
мовами. Деякі вебінари доступні іншимимовами,зокрема
китайською, німецькою, французькою, італійською,
іспанською тапортугальською.
МивдячніARAS за розміщеннязаписів, можливість участі колег з
інших часових поясів та надання ресурсу для юнгіанської
спільноти та широкої громадськості.
Окрімнадання підтримки всімколегам, які побоюються
стирання,вебінаримаютьнаметі зібрати кошти для тих колег
вУкраїні, які потерпають від серйознихфінансових
труднощів.Незалежновід того, чибудетеви брати участьу
вебінарі наживо, чи приєднаєтесьдонас через запис, будь
ласка, подумайте про те, щобзробити подарунокнашим
українським колегам.
Чи можлива погодинна оплата?
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Щобпереглянути запис, будь ласка, натисніть:
Щоб зробити пожертву, будь ласка, натисніть:

ТУТ
ТУТ

Зазвичаймипоказуємо слайд-шоу, покилюди приходятьдо
Zoom-кімнати.
Щоб переглянути слайд-шоу, будь ласка, натисніть: ТУТ

https://aras.org/wujwebinars
https://shorturl.at/jkouP
https://aras.org/wuj-slideshows


Зображення Кароли МазерсАбстракт 1,олія та туш на папері.Карола - художниця з Великої Британії, працює з аквареллю, олією та змішаними медіа, яканещодавно завершила клінічну практику юнгіанського аналітика.https://www.alternativeartsales.com/photo_12105445.html




